

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Joi, 5 Septembrie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

CLM Craiova: O intenție temerară, dar salutară, privind cumpărarea „Complexului Minerva”

Boldici, Lorena Balaci și Iordache au prefațat prima ediție a Turneului “Ilie Balaci”

sport / 4

Consiliul Județean Dolj, în sprijinul transportului elevilor, în viitorul an școlar



Consiliul Județean Dolj a aprobat, în ultima sa ședință, suma alocată transportului elevilor la unitățile de învățământ preuniversitar din teritoriu, în conformitate cu legislația în vigoare. Este vorba despre zonele în care nu s-au aprobat contracte de delegare a ges-

tionii Serviciului Public de Transport Rutier Județean de persoane, prin aplicarea procedurilor prevăzute în Legea nr. 99/2016, privind achizițiile sectoriale, cu modificările și completările ulterioare. Astfel, CJ Dolj a aprobat valoarea unitară de 0,38 lei/km, inclusiv

TVA, aferentă sumei forfetare lunare de care beneficiază elevii în care consiliile județene nu au atribuit contracte pentru transportul elevilor la/de la școală, în anul școlar 2024/2025.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

CLM Craiova: O intenție temerară, dar salutară, privind cumpărarea „Complexului Minerva”

MIRCEA CANTĂR

Povestea este lungă, deloc la început, dar departe de... sfârșit. Despre monumentul local „Minerva”, definitiv intrat în viața Craiovei prin nume, strălucirea de „cazino Minerva”, construit în stil maur, terminat în 1902, se spune din fondurile Epitropiei „Madona Duda”, completat ulterior prin amenajări inspirate (crama, grădina de vară), devenit centru de atracție al orașului, se știe, deviza unor vremuri apuse, care încă reverberază, fiind „toată lumea bună, la Minerva se adună”. Proprietar al imobilului înscris în lista monumentelor istorice, sub numele „Hotel și Cazino Minerva” (terenul aferent aparține domeniului privat al municipiului Craiova) este Pompiliu Șelea, un fost angajat al SC Jiul, dizolvată la începutul anilor 2000, în mai multe entități, printre care SC CHR Hanul Doctorului SRL, SC CHR Minerva SRL, SC Jiul SA.

Adresându-se printr-o înștiințare Primăriei Craiova –Direcția patrimoniu-, în vara anului trecut, Pompiliu Șelea dorea să i se comunice dacă „municipiul Craiova intenționează să-și exercite dreptul de preempțiune pentru imobilul situat în Craiova, str. M. Kogălniceanu (...), imobil înscris în lista monumentelor istorice sub numele de „Hotel și Cazino Minerva””. Prețul de vânzare comunicat era de 1.950.000 euro, cuprinzând hotelul, restaurantul, sala maură și crama Minerva. Primăria Municipiului Craiova și-a exprimat intenția de exercitare a dreptului de preempțiune, asupra imobilului în discuție, și de la această margine a lucrurilor, chiar dacă ofertantul a mai tatonat și alte piste de decolare, a început o altă etapă a discuțiilor. Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind cumpărarea (achiziționarea) de către municipiul

Craiova a imobilului, cu denumirea **Complex și Cazino Minerva**, înscris cum spuneam în lista monumentelor istorice, a fost supus într-o recentă ședință a Consiliului Local Municipal și „avizat favorabil”. Prețul de pornire al negocierilor urmând a fi stabilit, pe baza raportului de evaluare, care va fi supus, la rândul său, aprobării plenului CLM. În continuare, primarul Craiovei ar urma să desemneze o comisie de negocieri pentru a reprezenta municipiul Craiova la OCPI Dolj și în fața notarului public, în vederea îndeplinirii condițiilor de publicitate imobiliară, prevăzute de lege. Intenția enunțată clar de primarul Craiovei Lia Olguța Vasilescu este următoarea: **conservarea, restaurarea și punerea în valoare a unui monument istoric și de arhitectură în temeiul legislației în vigoare**. Prin poziția și simbolis-

tica sa în istoria locului, „ ansamblul hotel și cazino Minerva” nu poate fi lăsat să se deterioreze și nici să dobândească destinații fără comună legătură cu ceea ce a fost cu mulți ani în urmă: loc predilect de manifestare a virtușilor lăutari craioveni, dar dor de Minerva i se făcea și Mariei Tănase, Dorinei Drăghici, Mia Braia, Ioana Radu și mulți alții. Faima „falnicei Minerva”, ajunsă la crepuscul, poate fi revigorată, încă, deși unele discuții, purtate de Consiliul Local Municipal, devin greu de comentat, în acest cadru. Că fiecare pas, în drumul ce trebuie parcurs, trebuie să fie deplin transparent și cumpătat, este o realitate de netăgăduit, după cum, și orice intervenție pe marginea demersului invocat, nu poate fi derobată de la buna credință și dorința redării unor valențe turistice Craiovei, deloc lipsite de consistență.

Consiliul Județean Dolj, în sprijinul transportului elevilor, în viitorul an școlar

Consiliul Județean Dolj a aprobat, în ultima sa ședință, suma alocată transportului elevilor la unitățile de învățământ preuniversitar din teritoriu, în conformitate cu legislația în vigoare. Este vorba despre zonele în care nu s-au aprobat contracte de delegare a gestiunii Serviciului Public de Transport Rutier Județean de persoane, prin aplicarea procedurilor prevăzute în Legea nr. 99/2016, privind achizițiile sectoriale, cu modificările și completările ulterioare. Astfel, CJ Dolj a aprobat valoarea unitară de 0,38 lei/km, inclusiv TVA, aferentă sumei forfetare lunare de care beneficiază elevii în care consiliile județene nu au atribuit contracte pentru transportul elevilor la/de la școală, în anul școlar 2024/2025.

Legea nr. 99/2016 se referă la transportul elevilor în altă localitate decât cea în care își au domiciliul, iar prețul este stabilit pe tranșe, între 01 - 50 km, conform Avizului nr. 9321/20.08.2024, emis de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice (ANRSCUP). În 28 de județe au fost atribuite contracte de delegare a gestiunii, putând fi decontate astfel de ser-

vicii. În alte 13, printre care și Dolj, nu sunt asigurate, pe bază de contracte de delegare, atribuite în condițiile Regulamentului CE nr. 1370/2007 și a legislației în domeniul achizițiilor publice. În Dolj, transportul se efectuează prin licențe de transport emise de CJ Dolj, dar nu sunt întrunite condițiile legale. “Prin Anunțul de participare CN 1055475/21.05.2023, s-a inițiat procedura publică a Contractu-



lui de delegare a gestiunii Serviciului public de Transport persoane în aria teritorială de competență a județului Dolj. Au fost depuse oferte pentru 19 grupe

de trasee, din totalul de 24, cuprinse în Programul de transport județean. Până la atribuirea noilor contracte, s-a aprobat suma de 0,38 lei / km, pentru gratuita-

tea transportului elevilor de la domiciliu spre unitatea de învățământ urmată și retur”, a precizat Cosmin Vasile, președintele CJ Dolj.



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



MINISTERUL EDUCAȚIEI



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar

Beneficiar: Școala Gimnazială „Nică Barbu Locusteanu” Leu

Titlul proiectului: „Masuri de prevenire și reducere a abandonului școlar în cadrul unității de

învățământ Școala Gimnazială „Nică Barbu Locusteanu” Leu”

Cod proiect F-PNRR-2-2023-1656

Comunicat de presă

Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRR)

Școala Gimnazială „Nică Barbu Locusteanu” Leu beneficiază de Proiectul Național de Reducere a Abandonului Școlar (PNRR), un proiect finanțat prin componenta C15 -Educație a PNRR, Runda 2. Grupul țintă al proiectului este format din toți elevii ciclului gimnazial (clasele V-VIII), aflați în risc de abandon școlar, iar bugetul total al proiectului este de 900.095 lei, perioada de implementare fiind de min. 24 de luni și max. 32 luni respectiv 3 ani școlari, începând cu data semnării contractului 20 Mai 2024 până la 30 iunie 2026. Întrucât până în prezent Școala Gimnazială „Nică Barbu Locusteanu” Leu nu a demarat activitățile proiectului și nu a efectuat cheltuieli în cadrul acestuia, în prima etapă a proiectului se vor înregistra elevii în situație de risc, iar primele activități propuse sunt cele remediale, pedagogice și de sprijin și achiziționarea de echipamente IT pentru digitalizarea procesului educațional și mobilier școlar. În lunile care urmează se vor organiza ateliere și activități de îndrumare și consiliere profesională pentru elevi, activități de informare/consiliere/asistență și educație parentală, precum și activități de formare autorizate și coaching pentru cadrele didactice. De asemenea, se vor iniția și pune în practică norme, rutine și acțiuni prin realizarea de ateliere pentru promovarea încrederii respectului și campanii de informare contra viciilor, evenimente tematice, excursii/deplasări, etc.

În urma implementării activităților din cadrul proiectului, apreciem că impactul asupra elevilor din grupul țintă va fi unul pozitiv. Astfel, ne așteptăm la o creștere a motivației pentru învățare, la o îmbunătățire a rezultatelor școlare curente și la o creștere a promovabilității examenului de evaluare națională. Diminuarea procentului elevilor cu medii scăzute la purtare, reducerea cazurilor de bullying și atitudinea pozitivă față de școală, sunt de asemenea, de așteptat, pe termen mediu și lung. Nu în ultimul rând, preconizăm o dezvoltare a abilităților sociale și de comunicare, precum și stimularea interesului față de activitățile culturale, artistice, sportive și de voluntariat. În privința impactului asupra personalului didactic și auxiliar din școală, așteptările noastre se leagă de îmbunătățirea competențelor pedagogice, digitale și socio-emoționale, precum și de lărgirea orizontului profesional prin dezvoltarea unor noi deprinderi. Impactul asupra părinților se va reflecta printr-o implicare mai accentuată a acestora în raport cu școala, cât și în relația emoțională cu propriii copii.

Prin activitățile realizate se urmărește a se găsi modalități multiple de educare a inteligenței emoționale la elevii din ciclul primar și gimnazial, modalități care se pot forma și dezvolta prin consolidarea relațiilor lor cu celelalte generații, fapt ce constituie baza unei societăți performante, în care elevii noștri să se poată dezvolta sănătos fizic și psihic, în condiții optime, într-un ambient frumos și plăcut, într-o armonie potrivită, specifică unor parteneri responsabili și activi, empatici, dornici de a promova adevăratele valori.

<https://mfe.gov.ro/pnrr>/<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Școala Gimnazială „Nică Barbu Locusteanu” Leu

Reprezentant legal,

Prof. dr. Răduț Eugen Cristian



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Comunicat de presă

COMUNICAT DE PRESĂ PRIVIND ÎNCEPEREA PROIECTULUI CU TITLUL

Reabilitare termică și energetică a clădirii administrative din cadrul Secției de Pompieri Craiova, cod SMIS 318521

Numele beneficiarului:

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „OLTENIA” al județului Dolj

Valoarea proiectului:

Valoarea totală a proiectului este de 11.372.569,23 lei, din care valoare nerambursabilă din FEDR 8.835.854,66 lei.

Perioada de implementare a proiectului:

14.06.2024 – 31.12.2027

Date de identificare a proiectului:

Obiectivul de investiție propus pentru creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă este situat în intravilanul localității Ișalnița, Str. Mihai Eminescu, nr. 105Z, Jud. Dolj, fiind reprezentat de o clădire cu regim de înălțime P+1E având o suprafața construită la sol de 559 mp și suprafața desfășurată de 983 mp.

Obiectivul general

Creșterea eficienței termice și energetice pentru clădirea administrativă din cadrul Secției de Pompieri Craiova.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Performanță energetică a clădirii: B Clasă energetică a clădirii – Input G / Output B
- Scăderea consumului anual specific de energie finală prin încălzire cu 443.75 kWh/an/mp. Consum anual specific de energie finală pentru încălzire (kWh/an/mp) – Input 518.86 / Output 75.12
- Creșterea consumului anual specific de energie primară din surse regenerabile la 50.34 kWh/m²/an. Consum anual specific de energie primară din surse regenerabile (kWh/m²/an) – Input 0 / Output 50.34
- Scăderea consumului anual specific de energie primară din surse convenționale cu 649.88 kWh/m²/an. Consum anual specific de energie primară din surse neregenerabile (kWh/m²/an) – Input 716.43 / Output 66.55
- Scăderea cantității de emisii CO₂ cu 241.98 kg CO₂/m²/an Cantitatea de emisii CO₂ (kg CO₂/m²/an) – Input 252.86 / Output 10.88. Încadrarea clădirii ca NZEB (Nearly Zero Energy Building), deoarece consumul de energie primară pentru o astfel de clădire de referință este de 117.3 kWh/an.mp, iar 16.5 kg/an.mp CO₂ și este necesar ca 10% din energia primară totală să fie asigurată din surse regenerabile.

Rezultate preconizate

În urma reabilitării termice și energetice construcția va fi inclusă în clasa de eficiență B - NZEB (Nearly Zero Energy Building) și va consuma 116.89 kWh/an.mp energie primară totală și 10.88 kg/an.mp CO₂, 43.07% energie din surse regenerabile.

Perioada de implementare – 43 luni



AUTORITATE DE MANAGEMENT
PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTEANIA
www.ardm.ro
Tel: 0239 202 202
Fax: 0239 202 202

DEZVOLTĂM OLTEANIA!



Continutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului Român sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027

INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE
URGENȚĂ „OLTENIA” AL JUDEȚULUI DOLJ

ANUNT

Ministerul Sănătății, titular al proiectului *Construire Spital Regional de Urgență Craiova* anunță publicul interesat asupra depunerii documentației pentru obținerea Avizului de Gospodărire a Apelor la Administrația Bazinală de Apa Jiu, pentru proiectul *Construire Spital Regional de Urgență Craiova și împrejurimi teren*, propus a fi amplasat în Craiova, str. Teilor nr. 121, jud. Dolj.

S.C. ASSANI IMP - EXP S.R.L., titular al proiectului „CONSTRUIRE LOCUINTE COLECTIVE S+P+10E CU PARCARI LA SUBSOL” anunța publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „CONSTRUIRE LOCUINTE COLECTIVE S+P+10E CU PARCARI LA SUBSOL”, propus a fi amplasat în str. Calea Severinului, nr. 32A.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, Str. Petru Rares, nr. 1, județul Dolj, în zilele de luni până joi între orele 08:00–16:30 și vineri între orele 08:00–14:00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

Boldici, Lorena Balaci și Iordache au prefațat prima ediție a Turneului "Ilie Balaci"

5-8 SEPTEMBRIE 2024

TURNUL ILIE BALACI

Distrează-te pe teren



CATEGORII DE VARSTĂ

- × U 9 : data nașterii 2016/2017 : sistem de joc 4 + 1
- × U 10 : data nașterii 2015/2016 : sistem de joc 6 + 1
- × U 11 : data nașterii 2014/2015 : sistem de joc 6 + 1
- × U 12 : data nașterii 2013/2014 : sistem de joc 8 + 1

LOCAȚIA MECIURILOR

Terenul de Atletism Craiova (lângă Stadionul "Ion Oblemenco")
Suprafața: iarbă naturală



AMBASADORUL TURNEULUI
IONUȚ RADA

ORAȘUL GAZDĂ
CRAIOVA

DIRECTOR DE TURNEU
Lorena Balaci

DETALII ȘI INFORMAȚII
0733 958 947

UN PROIECT AL ACS CRAIOVA MAXIMA

IN PARTENERIAT CU UNIVERSITATEA CRAIOVA

PROIECT SUSȚINUT DE PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA

La sfârșitul acestei săptămâni, între 5 și 8 septembrie, pe Stadionul de Atletism "Nicolae Mărașescu" din Craiova, va avea loc prima ediție a Turneului "Ilie Balaci", competiție ce omagiază moștenirea fotbalistică a "Minunii Blonde". Directorul turneului este chiar Lorena Balaci, fiica celui mai mare "8" din istoria României. Grupe de juniori U9, U10, U11 și U12 vor lua startul în competiție, meciurile urmând a se disputa în sistem 4+1, 6+1 și 8+1. Ambasadorul turneului este Ionuț Rada, jucător lansat la Craiova chiar de Ilie Balaci.

Lorena Balaci: „Am întâlnit niște oameni răi la Craiova”

Lorena Balaci a făcut o prezentare a primei ediții a turneului organizat în memoria legendarului său părinte, dar în același timp s-a declarat dezamăgită de ceea ce a găsit în Bănie, făcând referire directă la mentalitatea și comportamentul părinților juniorilor

din academia Universității Craiova. De un an de zile, Lorena Balaci conduce departamentul de juniori mici și pe cel fotbal feminin din cadrul clubului administrat de Mihai Rotaru.

„Nu este aleasă la întâmplare data de start, 5 septembrie, fiind vorba de data în care a jucat primul meci din istorie Universitatea Craiova, și nici cea de încheiere, 8 septembrie, data în care s-a născut tatăl meu. Îmi doresc să fie o ediție spectaculoasă, echipele invitate făcând parte și ele din cariera tatălui meu, Slatina, Dinamo, Severin și Rapid. Chiar dacă nu a jucat la Rapid, tatăl meu a iubit galeria Rapidului. Sunt 32 de echipe și 480 de copii care participă și țin să mulțumesc doamnei primar și Primăriei care ne-a pus la dispoziție stadionul de atletism, pentru copii este o plăcere să joace pe iarbă naturală, nu pe sintetic. E greu să depistezi la 11 ani un eventual Ilie Balaci, dar acești copii au

prilejul să se îndrăgostească de acest sport. Acesta este principalul meu scop. Am retras ideea acordării unui trofeu Ilie Balaci, pentru a nu apărea discuții între părinți, nu vor fi premii individuale. Va fi și un meci de old-boys între prietenii lui Rada și Craiova Maxima, va juca și Atanas, fiul meu. Toate problemele la nivel juvenil pleacă din cauza părinților, am găsit la Craiova niște oameni răi, vă spun cu durere în suflet asta, mie la București nu mi s-a întâmplat să găsesc ce este aici. Le-am spus că nu vin să fac pe jandarmul aici, ei vorbesc pe la spate de copiii celorlalți. Trebuie să educi oamenii, eu încerc să le dau niște sfaturi” a declarat Lorena Balaci.

Gabi Boldici, amintiri cu „Minunea Blondă”

Prieteni pe parcursul întregii vieți, crescând în același cartier al Craiovei, Ilie Balaci și Gabi Boldici au fost colegi de la juniori la Universitatea Craiova și au trecut prin multe împreună în decursul vieților și carierelor lor. Invitat să prefațeze turneul de juniori organizat săptămâna aceasta la Craiova în memoria „Minunii Blonde”, Gabi Boldici a povestit o întâmplare petrecută în martie 1982, în Germania, după returnul dublei din sferturile de finală ale Cupei Campionilor Europeni, între campioana de atunci a RSR, Universitatea Craiova, și cea a RFG, Bayern Munchen. În tur, bavarezii se impuseră pe „Central” cu 2-0, goluri Breitner și Rummenigge, iar în retur, pe Olympiastadion, a fost 1-1, goluri D. Hoeness, respectiv Geolgău. Știința a fost prima echipă din România ajunsă în această fază a Cupei Campionilor Europeni.

„Îmi aduc aminte o întâmplare cu Ilie Balaci. Când am jucat returul la Bayern Munchen, iar după meci, doctorul Puiu a venit la noi în cameră cu un carton de bere și ne-am adunat mai mulți. Țin minte că stăteam la hotelul Hilton și ploua torențial. Ne-a propus mie și lui Ilie să rămânem în Germania și l-am întrebat pe Ilie și el a zis da. Doctorului îi era teamă de Grigore Ciupitu să nu fie informator și ne-a chemat jos la hotel. Am coborât eu cu el, am stat o jumătate de oră și Ilie nu a mai venit, iar doctorul a plecat. Când am urcat l-am întrebat pe Ilie ce face, el mi-a spus „Bă, eu am glumit, ce, tu ai luat-o în serios, cum să rămânem în Germania?” Chiar dacă am pierdut cu 2-0 acasă, noi am avut șansa de a ne califica atunci, la 1-1 în retur am avut 2-3 ocazii incredibile acolo să ne calificăm în semifinalele Cupei Cam-

pionilor Europeni. Mă bucur că Lorena și-a îndeplinit visul de a organiza acest turneu în memoria colegului meu, nașului meu, un caracter deosebit, care a fost născut cu spirit de învingător. Multe din performanțele Craiovei Maxima au fost realizate pentru că Ilie Balaci ne-a insuflat și nouă, celorlalți, spiritul de învingător. Eu cu el și cu fratele meu și cu Victor Pițurcă am fost împreună de la 11 ani, plecăm împreună la antrenamente. Noi nu ne rezumam la antrenamente, jucam fotbal aproape toată ziua, iar la școală jucam toate sporturile. Ilie nu voia să piardă la nimic, dacă luam bătaie la handbal sau la alt sport, era dezastru. Nu mai există copilăria de pe timpuri, acum sunt foarte ocupați copiii, pe vremuri aveam mai mult timp liber” a povestit Gabi Boldici.

Gabi Boldici nu s-a arătat surprins de alegerea lui Mircea Lucescu, de a-l chema la echipa națională pe portarul Universității Craiova, Laurențiu Popescu, spunând chiar că goal-keeper-ul de 27 de ani trebuia convocată încă de anul trecut de Edi Iordănescu și ar fi meritat să se afle în lotul României la Euro 2024. „Nu m-a surprins convocarea lui Laurențiu Popescu la națională, eu cred că merita să fie chemat de anul

trecut și să fie printre cei 3 portari de la Euro 2024, datorită prestațiilor și seriozității lui” a spus Gabi Boldici.

Marius Iordache, fascinat de Ilie Balaci

Fost jucător la Universitatea Craiova, Villarreal sau FC Național, Marius Iordache a fost invitat să vorbească despre Ilie Balaci, pe care l-a avut antrenor la începuturile carierei.

„Pentru mine, nea Ilie era ceva fabulos, am avut bucuria și onoarea să fiu jucătorul dânsului. Suntem prea mulți cei care ne-am lăsat de fotbal și prea puține echipe, de aceea nu am rămas în fotbal după încheierea carierei. Noi când eram juniori și prindeam un teren cu câteva smocuri de iarbă aveam deja impresia că suntem pe Bernabeu, acum au condiții foarte bune copiii, dar nu știu dacă le apreciază. Cred că jucătorilor de acum le lipsește ambiția, plăcerea de a juca fotbal și mândria de a juca la Universitatea Craiova. În primul rând trebuie să muncești mult mai mult decât ți se cere. Eu când eram mic și vedeam autocarul o luam la fugă să văd jucătorii cum coboară, noi jucam fotbal peste tot, la școală, la antrenamente, în cartier” a declarat Marius Iordache.

Superliga, etapa a VIII-a

Oțelul – Sepsi 2-0
Hermannstadt – Poli Iași 6-2
„U” Craiova – Rapid 1-1
Botoșani – Petrolul 0-2
Farul – CFR Cluj 0-3
FCSB – UTA 2-0
Slobozia – Buzău 2-1
„U” Cluj – Dinamo 1-0

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	8	5	3	0	13-4	18p
2. Craiova	8	4	3	1	15-7	15p
3. Galați	7	4	3	0	9-3	15p
4. CFR Cluj	7	4	1	2	16-9	13p
5. Petrolul	8	3	4	1	6-5	13p
6. Dinamo	8	3	3	2	16-11	12p
7. Hermann.	8	3	2	3	14-11	11p
8. Slobozia	8	3	2	3	8-10	11p
9. Rapid	8	1	6	1	10-10	9p
10. FCSB	7	2	2	3	8-10	8p
11. Farul	8	2	2	4	8-11	8p
12. Sepsi	8	2	2	4	7-12	8p
13. UTA Arad	8	1	4	3	6-10	7p
14. Poli Iași	8	2	1	5	8-15	7p
15. Botoșani	7	2	0	5	5-11	6p
16. Buzău	8	1	2	5	7-17	5p